

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
«Менеджмент»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»,  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Сучасний етап розвитку суспільства, інтеграція України до Європейського союзу ставлять якісно нові завдання в галузі освіти. Національна доктрина розвитку освіти України в XXI ст. визначає головною метою освіти створення умов для розвитку і самореалізації кожної особистості як громадянина України. Необхідність підготовки компетентного менеджера детермінована ускладненням умов і характеру діяльності управлінців, зростанням ролі і значення їхньої професійної діяльності; загостренням конкурентної боротьби між підприємствами за виживання на ринку товарів тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 073 «Менеджмент» передбачає підготовку здобувача вищої освіти на основі попередньо отриманої базової вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр». У програмі визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для галузі управління та адміністрування теми.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розділені на загальні та спеціальні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені висококваліфіковані викладачі та особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки магістра. Якість представленої освітньо-професійної програми «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» не викликає сумнівів. Програма може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти вказаної спеціальності.

Рецензент  
Заступник голови сільськогосподарського  
виробничого кооперативу «Летава»  
Чемеровецького району Хмельницької області



С.І. Горбач